

Флора и Фауна Австралии



Эвкалипт

Растительным символом Австралии считают эвкалипт. Огромное дерево имеет мощные корни, которые уходят в землю на 20, а то и на 30 метров! Удивительное дерево приспособилось к засушливому австралийскому климату. Эвкалипты, растущие возле болот, способны вытягивать воду из водоема и тем самым осушают болото.



Бамбук

Одревесневающие стебли (соломины) – высотой до 35 м, в верхней части сильно разветвлённые. Растут очень быстро (до 0,75 м в сутки), представители рода (как и подсемейства) – одни из наиболее быстрорастущих растений на Земле.



Бутылочное дерево

Дерево, наиболее близкий родственник африканских баобабов. Называют его еще боаб, или австралийский баобаб. А Ствол может достигать толщины пять метров, а высота дерева - от 15 до 17 метров.



Казуарина



Казуарина – ещё одно самое обычное для Австралии растение. Это странного вида дерево или кустарник с тонкими ниспадающими побегами и без листьев. По виду он напоминает хвощ, по форме кроны похоже на ель. Его так и называют - «рождественское дерево».

Акация



Вечнозелёные деревья, высотой до 25 м и диаметром ствола до 1,2 м, или кустарники. С колючками или без них. У молодых растений кора обычно зелёная, гладкая, позже сильно трещиноватая, зелёная, серая или бурая.

Кенгуровая лапа

*Род травянистых многолетних растений
из семейства Коммелиноцветные.*

*Встречается повсеместно во влажных
протропиках и напоминает разросшийся куст
злаковых с мечевидными листьями.*



Кенгуру

У кенгуру мощные задние ноги, отталкиваясь мощными задними ногами, они мчатся прыжками до 12 м в длину и до 3 м в высоту. Масса тела составляет до 80 кг. Кенгуру питается в основном травой, а также фруктами.



Коала



В целом коалы похожи на вомбатов, но имеют более густой мех (мягкий и толщиной 2-3 см), более крупные уши, более длинные конечности. У коалы имеются большие острые когти, помогающие ей с хождением по стволам деревьев.

Утконос



Длина тела утконоса 30–40 см, хвоста – 10–15 см, весит он до 2 кг. Самцы примерно на треть крупнее самок. Тело у утконоса приземистое, коротконогое; хвост уплощённый, похож на хвост бобра, но покрыт шерстью, которая с возрастом заметно редеет. В хвосте утконоса, как у тасманского дьявола, откладываются запасы жира. Мех у него густой, мягкий, обычно тёмно-коричневый на спине и рыжеватый или серый

Страус-Эму

Длина 150–190 см, вес 30–55 кг. Эму способен бежать со скоростью 50 км/ч. Их длинные ноги позволяют делать шаги до 275 см. Так же как и у страусов, у эму нет зубов, поэтому эму глотает камни, осколки стекла и кусочки металла для измельчения пищи в пищеварительной системе. Они пьют редко, но если есть возможность, то не откажут себе в этом. Эму любит сидеть в воде, а также умеет плавать.





Кукабарра

Птица среднего размера и плотного сложения. Её длина 45–47 см, размах крыльев 65 см; весит около 0,5 кг. Голова большая, с длинным клювом. В оперении (в отличие от остальных кукабарр) преобладают грязно-белые, серые и бурые тона. Внешность и голоса самцов, самок и птенцов старше 3 месяцев почти не отличаются.



Крокодилы

Длина большинства крокодилов 2–5,5 м. Их внешность демонстрирует адаптацию к обитанию в водной среде: голова плоская, с длинным рылом; туловище приплюснутое; хвост мощный, сжатый с боков; ноги довольно короткие. На передних конечностях – 5 пальцев, на задних – 4 (нет мизинца), соединённых перепонкой. Глаза с вертикально-щелевидным зрачком расположены на верхней части головы, так что животное может выглядывать из воды

Динго

Динго выглядит как хорошо сложенная собака средней величины: высота в холке 47–67 см, длина тела с головой 86–122 см, длина хвоста 26–38 см. Вес 9,60–19 кг, редко – до 24 кг. Мех у динго короткий и густой, типичный окрас – ржаво-рыжий или рыже-бурый



Природа Австралии прекрасна

Природа Австралии безусловна очень красивая и разнообразная. Конечно есть ещё много других животных и растений. В этой презентации были представлены самые яркие из них.

